
VYCHÁZEJÍ 1x ZA 14 DNŮ  ■  ČÍSLO 1  ■  ROČNÍK 15  ■  6. 1. 2012  ■  ZDARMA

Z obsahu: Radnice má méně úředníků • Krnov vítězem soutěže Zelená informacím • po městě bezpečněji • Projekt 100 zahájí West Side Story • zprávy ze škol

Město Krnov bude v roce 2012 hospo-
dařit s mírně přebytkovým rozpočtem. Oče-
kává příjmy ve výši 374,9 milionu korun, 
výdaje by měly činit 368,7 milionu korun, 
splátky úvěrů ho přijdou na 6,2 miliónu 
korun. Rozpočet schválili na prosincovém 
zasedání zastupitelé. 

„Sestavit rozpočet na rok 2012 nebylo vů-
bec jednoduché. Přes očekávané nižší daňové 
příjmy a nárůst cen energií musíme zajistit 
provoz škol a školek a také sociálních služeb, 
jejichž financování z kraje bude tristní. Proto 
jsme do rozpočtu prozatím nezahrnuli žádné 
velké investiční akce. Ty do něj zařadíme až 
při pozdějších úpravách, zejména v březnu, 
kdy budeme vědět, jak dopadlo závěrečné 
vyúčtování loňského roku,“ uvedla starostka 
Alena Krušinová. V kapitálovém rozpočtu 
se vedle rozpracovaných akcí, k nimž patří 
výstavba splaškové kanalizace na Mikulášské 
ulici (13 milionů korun), objevují jen nižší 
částky, například prvních pět milionů ko-
run na výstavbu tělocvičny u základní ško-
ly na Janáčkově náměstí nebo stejná částka 
na spoluúčast města k podaným žádostem 
o dotace. 

Rozpočet kromě jiného počítá s nižší-
mi výdaji za vnitřní správu, což souvisí se 
snížením počtu úředníků, město šetří také 
u příspěvkových organizací, kdy nepovolilo 
zvýšení běžných výdajů kromě čtyřprocent-
ního nárůstu na energie. Naopak výdaje 
města negativně ovlivní  zvýšení sazby daně 
z přidané hodnoty z 10 na 14 procent, čímž 
vzrostou náklady především za dodávky 
vody a tepla, svoz a přepravu odpadu, opravy 
a rekonstrukce bytů. Vyšší DPH zvýší roční 
výdaje města asi o 2,3 milionu korun. Co zů-
stává na stejné úrovni jako vloni je veřejná 
finanční podpora. Na kulturu, sport, oblast 
sociální a zdravotní a prevenci kriminality 

je v rozpočtu vyčleněno celkem 7,3 milionu 
korun. 

V rámci běžných výdajů zastupitelé kro-
mě jiného schválili zpracování dvou územ-
ních studií, pro území pod Bezručovým 
vrchem a na Albrechtické ulici, o jejichž 
potřebnosti není přesvědčen finanční výbor 
ani výbor pro architektonický a urbanistický 
rozvoj města. „Podstatou sporu jsou velmi vy-
soké náklady na zpracování územních studií 
pro lokality, v nichž město v nejbližších letech 
z různých důvodů nevybuduje potřebnou in-
frastrukturu. Tím vzniká riziko, že studie se 
stane obsahově neaktuální, protože požadavky 
na lokalitu se mohou v čase změnit, případně 
se změní stavební legislativa či jiné parametry, 
které realizaci původní studie znemožní. Sta-
rá studie tak zůstane v šuplíku a lokalita bude 
ležet ladem, nebo se zpracuje jiná, aktuálnější 
studie,“ uvedl člen obou výborů Jan Stejskal. 
Argumentem pro zachování těchto položek 
v rozpočtu byla skutečnost, že zpracování 
územních studií do konce roku 2012 ukládá 
městu územní plán vydaný v roce 2010. 

Dalšími položkami, které rovněž v roz-
počtu zůstaly a o nichž se vedla diskuse, 
se týkaly jednoho milionu korun na péči 
o zvířata – útulek pro psy, veterinární služby 
a podobně, a 240 tisíc korun na nákup vy-
bavení pro útulek pro psy v Hošťálkovech. 
V této souvislosti byly zastupitelům předlo-
ženy tři možné varianty řešení péče o opuš-
těné a bezprizorní psy: ponechání stávající-
ho stavu, kdy město využívá služeb útulku 
pro psy ve Slezských Pavlovicích, využití slu-
žeb jiného soukromého útulku blíže Krnova 
nebo výstavba vlastního útulku. Všechny 
varianty budou v příštích týdnech podrobně 
rozpracovány, aby zastupitelé měli dostatek 
informací pro kvalifikovaný výběr řešení 
nejvýhodnějšího pro město.	 (dc)

Ve srovnávacím výzkumu týdeníku Eko-
nom „Město pro byznys 2011“ se Krnov stal 
skokanem roku, když v žebříčku hodnoce-
ných měst oproti předchozímu ročníku po-
stoupil ze 198. na 64. místo. 

Došlo k tomu i přesto, že se v Krnově 
zpomalil růst počtu ekonomických subjektů 
- podnikatelů i firem a město zaznamenalo 
druhé nejvyšší zvýšení nezaměstnanosti ze 
všech 205 sledovaných měst. Posílil ale vliv 
zaměstnavatelů s padesáti a více zaměstnanci 
a Krnovu v hodnocení prospělo i zpřesnění 
údajů za kriminalitu, když  namísto okres-
ních dat jsou již k dispozici počty trestných 
činů za jednotlivá města, což prudce srazilo 
kriminalitu Krnova i její meziroční pokles. 
Městu pomohlo i přiblížení k dálnici. „Krnov 
snížil konsolidovaný poměr příjmů a výdajů 
k majetku obce a především zvýšil v porov-
nání s ostatními městy úspěšnost zisku ev-
ropských dotací. Místní podnikatelé si začali 
mnohem více vážit práce radnice, lokality, cen 
a nepřekvapivě i podmínek pracovního trhu,“ 
stojí v hodnocení na webových stránkách 
Ceny týdeníku Ekonom Město pro byznys 
www.mestoprobyznys.cz.

S výsledky průzkumu je vedení radnice 
spokojeno. „Je pochopitelné, že nás zpráva 
potěšila, neboť část informací je získávána 
telefonickým průzkumem mezi podnikateli, 
kteří bydlí a podnikají v uvedené lokalitě,“ 
uvedl místostarosta Michal Brunclík. 

Podnikatelé hodnotí podnikatelské 
prostředí, kvalitu lokality, kvalitu veřejné 
správy, podmínky pracovního trhu a ceno-
vé podmínky. K hodnotícím kritériím, které 
může radnice aktivně ovlivnit, patří podle 
místostarosty Brunclíka uvážlivý přístup 
města k cenovým podmínkám, zejména 

vstřícná cena nájmů nebo cena vodného 
a stočného, která je na polovině republiko-
vého průměru. 

„Ovlivnitelný je rovněž přístup veřejné 
správy - snažíme se o rozumnou strukturu 
kapitálových výdajů, rozpočty koncipujeme 
jako vyrovnané či mírně přebytkové, aby-
chom nezadlužili město. V rámci úřadu došlo 
také k rozšíření pokladních hodin, vznikla 
nová recepce a především se zapracovalo se 
na větší transparentnosti výběrových řízení, 
která zveřejňujeme na webových stránkách 
města a prostřednictvím elektronického tr-
žiště. Podnikatelům a firmám to umožňuje 
rychlé získávání nabídek na realizaci zakázky 
a městu operativní rozhodování o výběru nej-
vhodnější nabídky. Zároveň tím poskytujeme 
co nejširšímu okruhu uchazečů možnost se 
o tyto méně rozsáhlé zakázky ucházet, aniž 
by jim vznikaly finanční náklady s registrací 
na elektronickém tržišti, se zpracováním na-
bídky a podobně,“ řekl místostarosta. K větší 
spolupráci mezi městem a podnikateli slouží 
také pravidelná setkávání s podnikateli, na 
nichž se vedení města zajímá o konkrétní 
potřeby podnikatelů a snaží se jim v rámci 
možností pomáhat. 

„Za nepříznivý ale považuji údaj o rostou-
cí nezaměstnanosti. Naší nadějí je realizace 
druhé etapy průmyslové zóny Červený dvůr, 
což by mělo vést ke zvýšení počtu pracovních 
příležitostí. K tomu podnikáme nezbytné kro-
ky. Meziresortní komise, konaná na Minister-
stvu průmyslu a obchodu na počátku prosince 
loňského roku, náš záměr doporučila k rea-
lizaci a nyní čekáme na schválení vládního 
usnesení, které nám zajistí dotační prostředky 
na realizaci,“ dodal Michal Brunclík.	 (dc)

Méně úředníků a nová organizační struk-
tura úřadu. To jsou změny, k nimž na krnov-
ské radnici došlo k 1. lednu 2012.

Počet úředníků klesl o jedenáct procent. 
Místo dosavadních sto jednasedmdesáti jich 
úřad má k 1. 1. 2012 sto dvaapadesát. „Stav 
pracovníků se snižoval postupně již delší dobu 
tím, že za pracovníky, kteří odcházeli do důcho-
du nebo po výpovědi, nebyla přijímána náhra-
da. Dalších sedm zaměstnanců bylo v rámci so-
ciální reformy delimitováno na úřad práce, kde 
od Nového roku zajišťují agendu nepojistných 
dávek, dvěma pracovníkům byla ukončena 
smlouva na dobu neurčitou a nabídnuto jiné 
pracovní místo na dobu určitou - zástup za pra-
covnice na mateřské dovolené - a jeden odešel 
k 31. 12. 2011 do starobního důchodu,“ vy-
světlil úbytek devatenácti úředníků tajemník 
Městského úřadu v Krnově Igor Kozelek. 

Podle starostky města Krnova Aleny Kru-
šinové méně úředníků nesníží kvalitu služeb 
poskytovaných úřadem, povede však k žádou-
cím úsporám. „Šetří se všude a tedy i u nás. 
V tomto trendu budeme pokračovat i v letošním 
roce, kdy mají odejít do důchodu tři nebo čtyři 

další pracovníci. Pokud to bude možné, ani za 
ně náhradu nepřijmeme,“ uvedla starostka. 

V organizační struktuře úřadu došlo ke 
zrušení dvou odborů, informatiky a správ-
ního.  Pracovníci z odboru informatiky pře-
šli pod kancelář tajemníka, agenda odboru 
správního byla rozdělena mezi odbor správy 
majetku města (správa budov úřadu), kan-
celář tajemníka (přestupky) a odbor sociální 
(oddělení matriky). Změny nastaly i na sociál-
ním odboru. Ten se nyní skládá z oddělení so-
ciálně-právní ochrany dětí a rodiny, oddělení 
sociálních služeb a sociální pomoci a oddělení 
matriky, občanských průkazů, cestovních do-
kladů a evidence obyvatel. 

„V umístění odborů a oddělení v budovách 
úřadu se zatím nic nemění. Koncem ledna bude 
pouze přemístěna kancelář evidence obyvatel co 
nejblíže vstupu do radnice, aby lidé nemuseli 
bloudit po budově a hledat jednotlivé kancelá-
ře. To ale nesouvisí s organizačními změnami, 
je to výsledek projektu „Hospodárný, kvalitní 
a občanům blízký úřad“, který vloni náš úřad 
realizoval,“ uzavřel tajemník úřadu Igor Koze-
lek.	 (dc)

Z jednání
zastupitelstva města 
Zastupitelstvo města (ZM) na svém 9. zasedání 
dne 14. prosince 2011 
schválilo:
- termíny zasedání Zastupitelstva města Krno-
va v roce 2012,
- úplné znění zřizovací listiny p. o. MIKS, 
- zajištění finančních prostředků pro MŠ 
Krnov, Žižkova 34, na spolufinancování  
a profinancování projektu „Nad zemí – Rekon-
strukce školní zahrady MŠ Krnov, Žižkova 34, 
okres Bruntál, příspěvková organizace“ a zajiš-
tění financování provozu tohoto projektu,
- koupi pozemku parc.č. 695 (522 m2), k. ú. Sta-
ré Purkartice, obec Hošťálkovy, za cenu 20 Kč/
m2. Prodávajícím je obec Hošťálkovy, pozemek 
bude sloužit pro přístup k lesům ve vlastnictví 
města Krnova, 
- zřízení pracovní skupiny pro přípravu návr-
hu nových Pravidel pro poskytování veřejné 
finanční podpory,  
- úpravu rozpočtu města Krnova na rok 2011 
(RO č. 15) o částky: příjmy +10.123,1 tis. Kč, 
financování -37,0 tis. Kč, výdaje +10.086,1 tis. 
Kč, 
- zmocnění pro radu města k  provádění roz-
počtových změn koncem roku 2011. Zmocně-
ní se týká období od poslední schválené úpravy 
rozpočtu roku 2011 zastupitelstvem města dne 
14. 12. 2011 do 31. 12. 2011, 
- OZV č. 5/2011 o místním poplatku za pro-
vozovaný výherní hrací přístroj, koncový in-
teraktivní videoloterijní terminál a herní místo 
lokálního herního systému,   
- OZV č. 6/2011 o místním poplatku ze psů, 
která mění OZV č. 2/2010 o místním poplatku 
ze psů,
- Zásady pro poskytování cestovních náhrad 
členům zastupitelstva města Krnova, 
- rozpočet města Krnova na rok 2012 včetně 
peněžních fondů zřízených městem ve výši: 
příjmy +374.902,7 tis. Kč, financování -6.203,1 
tis. Kč, výdaje +368.699,6 tis. Kč,
- zmocnění pro radu města k  provádění roz-
počtových změn v  průběhu roku 2012, 2013, 
2014 formou rozpočtových opatření. Rozpoč-
tová opatření se mohou týkat pouze veškerých 
dotací z veřejných rozpočtů, a to na straně pří-
jmů a jejich čerpání na daný účel ve stejné výši 
na straně výdajů, jejichž příjemcem je město 
Krnov, příspěvková organizace zřízená městem 
Krnov a dotace jde přes rozpočet města, ostatní 
dotace, které jdou přes rozpočet města,
neschválilo:
-  pořízení změny Územního plánu Krnov pro 
žadatele SILNICE CZ s. r. o., Červený Dvůr, 
Krnov, 
vzalo na vědomí: 
- zápis z 6. jednání výboru pro architektonický 
a urbanistický rozvoj města, 		
- zápis č. 8 a č. 9 z jednání finančního výboru, 
- úpravu rozpočtu města Krnova na rok 2011 
(RO č. 14) o částky: příjmy +14.261,3 tis. Kč, fi-
nancování 0,0 tis. Kč, výdaje +14.261,3 tis. Kč. 
Odbor správy majetku 
města sděluje
Nabídka prodejů pozemků, bytů, nemovitos-
tí či  jejich pronájmů se denně aktualizuje. 
Sledujte na úřední desce vedle radnice nebo 
na www.krnov.cz/ městský úřad / pronájmy 
a prodeje. Úplné znění následujících nabí-
dek, včetně podmínek, které musí žadatel 
splňovat, tamtéž.  
Prodej pozemku
Město Krnov nabízí k prodeji pozemek parc. 
č. 759/4 (615 m2), k.ú. Staré Purkartice, obec 
Hošťálkovy.
Záměr směny pozemků
Město Krnov zveřejňuje záměr směny po-
zemků. Pozemek ve vlastnictví Města Krnova 
parc.č. 989/3, ostatní plocha (333 m2), v  k.ú. 
Opavské Předměstí, obec Krnov. Pozemek ve 
vlastnictví ČR, Lesy České republiky, parc.č. 
3107, ostatní plocha (256 m2), v k.ú. Krnov-
Horní Předměstí, obec Krnov. 
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 4, Albrechtická 164, vel. 1+1, 41,20 m2  vč. 
sklepa, 1. podlaží. Nájem (35 Kč/m2) 1.467 Kč, 

V prvním ročníku celostátní soutěže 
„Zelená informacím 2011“ o nejlépe poja-
tou prezentaci o životním prostředí na in-
ternetových stránkách měst nenašel Krnov 
přemožitele a umístil se na prvním místě. 
Odměnou mu je hlavní cena v podobě pro-
vedení „Hodnocení systému nakládání s ko-
munálními odpady“ společností SGS Czech 
Republic. 

„Vítězství bylo pro nás obrovským pře-
kvapením a máme z něj velkou radost. Je ale 
zároveň velmi zavazující, protože víme, že 
máme stále co vylepšovat. Ještě ne vše totiž 
funguje, jak má,“ uvedla vedoucí odboru 
životního prostředí Městského úřadu v Kr-
nově Rostislava Rollerová.

Už v loňském roce, kdy proběhl nultý 
ročník soutěže, se Krnov umístil na před-
ních místech. Tehdy skončil čtvrtý. „Soutěž 
nám přinesla možnost porovnat prezentace 
o kvalitě životního prostředí na internetových 
stránkách ostatních měst a nechat se inspi-
rovat těmi nejzdařilejšími, čehož jsme maxi-
málně využili. Naším cílem se tak stalo nejen 
sdělit konkrétní informace, ale poskytnout je 
v komplexní šíři všem, kteří je cíleně vyhledá-
vají. Zároveň jim kromě  informací nabízíme 
platformu na internetových stránkách „Krnov 

– místo pro život“, jejichž prostřednictvím se 
mohou aktivně do společné činnosti zapojit,“ 
dodala Rostislava Rollerová.

Soutěž „Zelená informacím 2011“ pořá-
dalo občanské sdružení Týmová iniciativa 
pro místní udržitelný rozvoj ve spolupráci 
a za podpory Ministerstva životního pro-
středí ČR, Svazu měst a obcí ČR, Centra 
pro otázky životního prostředí Univerzity 
Karlovy a společnosti SGS Czech Republic. 
Smyslem soutěže bylo najít tři nejzdařilejší 
prezentace životního prostředí na ofici-
álních internetových stránkách měst ČR 
a motivovat města k uživatelsky přátelskému 
elektronickému publikování údajů o život-
ním prostředí s využitím originálních forem 
a vhodných indikátorů.

Do výběru bylo zahrnuto 270 měst s po-
čtem obyvatel vyšším než 5000. Pro své spe-
cifické postavení nebyla hodnocena města 
Praha a Brno. Do užšího výběru postoupilo 
celkem 25 měst. Absolutními vítězi první-
ho kola soutěže Zelená informacím 2011 se 
stala města: 1. Krnov, 2. Kopřivnice, 3. Frý-
dek-Místek. Vyhlášení výsledků proběhlo 
15. prosince. Více informací najdete na 
www.timur.cz, www.krnov.cz a www.krnov-
mpz.cz. 	 (dc)

Prvním krnovským občánkem roku 2012 je Filip Slezák. V krnovské porodnici přišel na svět 
1. ledna v 1.38 hodin a po porodu vážil 3 125 gramů a měřil 50 centimetrů. Šťastné mamince 
Zuzaně přišla do porodnice v úterý 3. ledna poblahopřát i starostka Alena Krušinová (na sním-
ku i s Filípkovou babičkou) společně s místostarostou Michalem Brunclíkem a tajemníkem Měst-
ského úřadu v Krnově Igorem Kozelkem. Mamince předali kytici, drobné dárky pro miminko 
a poukázku v hodnotě 2000 korun na nákup v drogerii Rossmann.

V rozpočtu chybějí 
velké investiční akce 

Město pro byznys 2011:
Krnov skokanem roku

Do roku 2012 jde radnice
s nižším počtem úředníků 

Krnov zvítězil v soutěži 
Zelená informacím 2011
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Nový povrch chodníků i komunikace, 
vymezení jízdních pruhů pro cyklisty, výmě-
na svítidel veřejného osvětlení, nový způsob 
parkování a další změny čekají Mikulášskou 
ulici po té, až v letošním roce skončí výstav-
ba splaškové kanalizace – poslední ze série 
rekonstrukcí inženýrských sítí. Přestože fi-
nální úpravy jsou plánovány nejdříve na rok 
2013, už na podzim loňského roku město za-
dalo architektonickému studiu Robust, které 
s městem úzce spolupracuje v oblasti urba-
nistického a architektonického plánovaní, 
zpracování územní studie „Řešení veřejného 
prostranství ulice Mikulášská“. 

Architekti rodící se studii představili 
první prosincový den na besedě s občany 
v Městské knihovně a za čtrnáct dnů na 
zasedání zastupitelstva města. „Zásadním 
způsobem do ulice nezasahujeme, ale chceme 
navrátit jedné z nejkrásnějších ulic v Krnově, 
která vznikla jako spojnice vlakového nádra-
ží a centra města a byla založena skutečně 
velkoryse, o čemž svědčí šířka komunikace 
a chodníků i nádherná stromová alej, její dří-
vější reprezentativní vzhled,“ uvedl Robert 
Damec. 

V šířce stávající vozovky architekti navr-
hují vizuálně oddělit jízdní pásy pro cyklisty 

v obou směrech a ve směru do města přidat 
pruh pro jednosměrné podélné stání pro sto 
dvaadvacet vozidel. „Podle našich propočtů, 
kdy dnes jedno auto parkuje na deseti met-
rech, je tato kapacita dostačující. Je třeba si 
uvědomit, že se jedná o kvalitní ulici, která 
by neměla být parkovištěm,“ řekl Ondřej 
Busta. Studie se věnuje také možným vari-
antám zklidnění dopravy. Jednou z nich je 
zavedení principu přednosti zprava bez ur-
čování hlavních a vedlejších silnic. Autoři 
doporučují rovněž zajistit na křižovatkách 
dostatečný rozhled odstraněním překážek 
bránících rozhledu a vytvořením rozhledo-
vých trojúhelníků.  

Architekti dále navrhují sjednotit povrch 
chodníků, doplnit vhodnou zelení cennou 
lipovou alej, u významných staveb umístit 
skleněné stěny sloužící jako informační pa-
nely a především vyměnit pouliční osvětlení. 
„Současné osvětlení je v takové výšce, že ne-
prosvítí husté koruny stromů a ulice se utápí 
ve tmě. Řešením je hustší síť podkorunového 
osvětlení na šestimetrových sloupech, které 
osvětlí komunikaci i chodník a v některých 
místech může mít i estetickou funkci, když 
nasvítí stromy zespodu, aby vyniklo jejich 
větvoví a koruna,“ řekl Ondřej Busta, podle 

nějž by se na kvalitním osvětlení při realizaci 
nemělo šetřit. „Město si dalo při zadání pod-
mínku, aby studie byla finančně realizovatel-

ná, proto je variantní a je v ní řada míst k še-
tření. Osvětlení k nim ale rozhodně nepatří,“ 
uzavřel Ondřej Busta. 	 (dc)

Evropská unie prostřednictvím Fondu 
mikroprojektů Euroregionu Praděd podpo-
ří v letošním roce pět krnovských projektů 
zaměřených především na děti. Dohromady 
příspěvky Evropského fondu regionálního 
rozvoje přesáhnou částku 905 tisíc korun 
a pokryjí pětaosmdesát procent celkových 
nákladů.     

Podporu si vydobyly dva pobyty na ho-
rách. „Českopolský lyžařskosnowboardový 
týden pro děti z Krnova a Hlubčic“ je určen 
žákům Základní školy Dvořákův okruh Kr-
nov a Gymnázia č. 1 Hlubčice. Během týdne 
se děti naučí nejen lyžovat a jezdit na snow-
boardu, ale budou se věnovat také česko-
polské jazykové konverzaci. Dvouhodinové 
bloky výuky českého a polského jazyka jsou 
součástí i dalšího projektu, „Českopolského 
lyžařského týdne“ pro žáky Základní školy 
Žižkova Krnov a Gymnázia Branice. „Výuka 
bude probíhat mimo jiné i formou modelo-
vých situací, do kterých budou děti aktivně 
zapojeny. Na konci kurzu proběhne rovněž 
malý jazykový test, který ověří, co se děti na-
učily a co si z projektu odnesou. Projekt bude 
obohacen také o výuku jízdy na snowboardu, 
protože zejména polské děti vzhledem k rovin-
nému rázu v okolí Branic tuto možnost nema-
jí. Mimoto bude probíhat společný lyžařský 
výcvik a doprovodný program, který dá dětem 
možnost vzájemného kontaktu se svými pře-
shraničními vrstevníky a příležitost prakticky 
uplatnit nově získané jazykové znalosti,“ uve-

dl Rostislav Balner z organizačního oddělení 
Městského úřadu v Krnově.

Na sport je zaměřen i třetí úspěšný 
krnovský projekt, který budou společně 
realizovat Mateřská škola Žižkova Krnov 
a Mateřská škola č. 3 Hlubčice. Dostal název 
„V zimě, v létě sportujeme s kamarády z pol-
ské země“ a dětem i jejich rodičům nabídne 
celkem patnáct společných sportovně-turis-
tických akcí: výuku bruslení, celodenní cyk-
loturistické výlety i dopravní akci na téma 
bezpečné jízdy na kole. Další projekt „Škol-
ky bez hranic - půjdem spolu do pohádky“ 
ocení asi stovka dětí z Mateřské školy Miku-
lášská Krnov a Mateřské školy č. 2 Hlubči-
ce. V letošním roce se díky němu zúčastní 
společných výtvarných workshopů, karne-
valu, výletu na zámek Linhartovy či oslavy 
pohádkových vánoc. 

Uchování českopolské regionální lite-
ratury pro současnou i budoucí generaci 
obyvatel českopolského příhraničního re-
gionu a propagace příhraničí jako regionu 
s velkým kulturním potenciálem je cílem 
projektu podaného městy Krnov a Hlubčice 
„Podpora českopolské regionální literatury 
a propagace regionu - Regio Litera“. V rámci 
projektu budou v příštím roce a půl vydá-
ny čtyři české a čtyři polské tituly s českým 
překladem regionálních autorů a velký regi-
onální nástěnný kalendář, vše v nákladu 200 
kusů. Součástí projektu jsou i čtyři společné 
literární křty s autorským čtením. 	 (dc)

V souladu s ověřováním správnosti 
a úplnosti údajů částí obce Krnova a ulicí 
se stavebním  úřadem a  informačním sys-
témem evidence obyvatel Krnova bylo zjiš-
těno, že v adrese trvalého pobytu občana 
nebyla uváděna část obce Krásné Loučky. 
V souvislosti s touto skutečností bylo shledá-
no, že občané s trvalým pobytem v této části 
mají v občanských průkazech nesprávné 
údaje o své adrese. Z tohoto důvodu je nutná 
výměna všech občanských průkazů občanů, 
kterých se tato změna týká. 

Vyzýváme tímto občany, aby se v prů-

běhu měsíců ledna a února 2012 dostavili 
v úředních hodinách k výměně občanských 
průkazů na Městský úřad Krnov, oddělení 
občanských průkazů a cestovních dokladů. 
K podání žádosti o vydání občanského prů-
kazu občané předloží pouze dosavadní ob-
čanský průkaz (fotografie není nutná).

Protože se jedná o výměnu občanských 
průkazů z moci úřední, nebude správní po-
platek vybírán.

Děkujeme za pochopení. Eva Šebková, 
oddělení matriky, OP, CD a evidence oby-
vatel

služby (1 osoba) 1.690 Kč (+ 350 Kč každá další 
os.), celkem 3.157 Kč/měsíc/1 os.
Prohlídka bytu: klíče od bytu možno zapůjčit 
po dohodě s technikem p. Heinrichem. 
Platnost nabídky: do 10. 1. 2012. Tiskopis 
a informace: odd. pronájmů bytů, MěÚ Krnov, 
Hlavní nám. 34, p. Surmová, tel. 554 697 424, 
ssurmova@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu
se sníženou kvalitou
Byt č. 1, Textilní 15, vel. 1+1, 55,97 m2  vč. skle-
pa (32,17 m2), 1. podlaží. Nájem (34 Kč/m2) 
1.435 Kč, služby (1 osoba) 350 Kč (+ 250 Kč 
každá další os.), celkem 1.785 Kč/měsíc/1 os. 
Prohlídka bytu: klíče od bytu možno zapůjčit 
po dohodě s technikem p. Heinrichem
Platnost nabídky: do 16. 1. 2012. Tiskopis a 
informace: odd. pronájmů bytů, MěÚ Krnov, 
Hlavní nám. 34, p. Surmová, tel. 554 697 424, 
ssurmova@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 2, Albrechtická 33a, vel. 1+3, 73,98 m2  vč. 
sklepa, 2. podlaží. Nájem (40 Kč/m2) 2.980 Kč, 
služby (1 osoba) 300 Kč (+ 200 Kč každá další 
os.), záloha na elektřinu za byt 900 Kč (město 
Krnov fakturuje spotřebu elektrické energie), 
celkem 4.180 Kč/měsíc/1 os.
Prohlídka bytu: klíče od bytu možno zapůjčit 
po dohodě s technikem p. Heinrichem
Platnost nabídky: do 16. 1. 2012. Tiskopis a 
informace: odd. pronájmů bytů, MěÚ Krnov, 
Hlavní nám. 34, p. Surmová, tel. 554 697 424, 
ssurmova@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 1, Albrechtická 156, vel. 1+1, 40,70 m2  vč. 
sklepa, 1. podlaží. Nájem (35 Kč/m2) 1.446 Kč, 
služby (1 osoba) 1.640 Kč (+ 350 Kč každá další 
os.), celkem 3.086 Kč/měsíc/1 os.
Prohlídka bytu: klíče od bytu možno zapůjčit 
po dohodě s technikem p. Heinrichem
Platnost nabídky: do 16. 1. 2012. Tiskopis a 
informace: odd. pronájmů bytů, MěÚ Krnov, 
Hlavní nám. 34, p. Surmová, tel. 554 697 424, 
ssurmova@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 6, Albrechtická 162, vel. 1+1, 43,80 m2  vč. 
sklepa, 2. podlaží. Nájem (35 Kč/m2) 1.558 Kč, 
služby (1 osoba) 1.450 Kč (+ 360 Kč každá další 
os.), celkem 3.008 Kč/měsíc/1 os.
Prohlídka bytu: klíče od bytu možno zapůjčit 
po dohodě s technikem p. Heinrichem
Platnost nabídky: do 16. 1. 2012. Tiskopis a 
informace: odd. pronájmů bytů, MěÚ Krnov, 
Hlavní nám. 34, p. Surmová, tel. 554 697 424, 
ssurmova@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 15, Albrechtická 156, vel. 1+1, 43,70 m2  

vč. sklepa, 4. podlaží. Nájem (35 Kč/m2) 1.551 
Kč, služby (1 osoba) 1.690 Kč (+ 350 Kč každá 
další os.), celkem 3.241 Kč/měsíc/1 os. 
Prohlídka bytu: klíče od bytu možno zapůjčit 
po dohodě s technikem p. Heinrichem
Platnost nabídky: do 16. 1. 2012. Tiskopis a 
informace: odd. pronájmů bytů, MěÚ Krnov, 
Hlavní nám. 34, p. Surmová, tel. 554 697 424, 
ssurmova@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 59, SPC K/50 , vel. 1+1 s balkónem, 41,41 
m2 vč. sklepa, 11. podlaží. Nájem (40 Kč/m2) 
1.624 Kč, služby (1 osoba) 1.420 Kč (+ 430 Kč 
každá další os.), celkem 3.044 Kč/měsíc/1 os. 
Vítěz v řízení obálkovou metodou složí ihned 
po vyhlášení výsledku soutěže částku 5.000 Kč 
jako zálohu na peněžní prostředky k zajištění 
nájemného a úhrady za plnění poskytovaná v 
souvislosti s užíváním bytu.
Prohlídka bytu: Čt 19.1. (14.30-15.00). 
Platnost nabídky: do 22. 1. 2012 
Řízení obálkovou metodou: 23. 1. 2012  v 15.00 
hod., Hlavní nám. 34 (budova naproti radnice), 
zasedací místnost, 2. patro. Občanský průkaz s 
sebou! Písemné žádosti o pronájem není nut-
no podávat! Zájemci se dostaví s občanským 
průkazem ve výše uvedený termín na řízení 
obálkovou metodou, nebudou již zvlášť obe-
síláni. Informace: p. Schreierová, tel. 554  697 
444, odd. pronájmů a prodejů, dschreierova@
mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 29, SPC L/52 , vel. 1+1, 40,24 m2 vč. 
sklepa, 6. podlaží. Nájem (40 Kč/m2) 1.595 Kč, 
služby (1 osoba) 1.430 Kč (+ 430 Kč každá další 
os.), celkem 3.025 Kč/měsíc/1 os. 
Prohlídka bytu: Čt 19.1. (15.00-15.30). 
Platnost nabídky: do 22. 1. 2012 
Řízení obálkovou metodou: 23. 1. 2012 v 15.30 
hod., Hlavní nám. 34 (budova naproti radnice), 
zasedací místnost, 2. patro. Občanský průkaz s 
sebou! Písemné žádosti o pronájem není nut-
no podávat! Zájemci se dostaví s občanským 
průkazem ve výše uvedený termín na řízení 
obálkovou metodou, nebudou již zvlášť obe-
síláni. Informace: p. Schreierová, tel. 554  697 
444, odd. pronájmů a prodejů, dschreierova@
mukrnov.cz.
Krátce
Zakázka na údržbu zeleně
Technickým službám 
O veřejnou zeleň na území města Krnova se 
budou v příštích třech letech starat Technické 
služby Krnov, s. r. o. Rozhodli o tom na své po-
slední loňské schůzi radní města. Za péči o 65 
hektarů ploch, dříve rozdělených do tří dílčích 
zakázek pro oblasti „střed“, „západ“ a „východ“, 
město ročně zaplatí necelých šest milionů ko-
run včetně dvacetiprocentní daně z  přidané 
hodnoty, což je cena asi o tři procenta vyšší 
oproti roku 2011 a smlouvám z let 2007-2011. 
Od přidělení zakázky krnovské společnos-
ti, která je navíc společností se stoprocentní 

Městská policie Krnov zavedla novinku, 
která má zvýšit bezpečnost lidí nedoslýcha-
vých, neslyšících a se zbytky sluchu. Jedná 
se o zřízení speciální telefonní linky – mo-
bilního telefonu, jehož prostřednictvím se 
mohou lidé se sluchovým postižením spojit 

za pomoci SMS zprávy se stálou službou 
operačního střediska Městské policie Krnov. 
Strážníci jim obratem ochotně poradí a za-
jistí potřebnou pomoc.

„Ke zřízení speciální telefonní linky jsme 
se rozhodli na popud občana, jehož neslyšící 
manželka potřebovala naši pomoc a neměla 
jak se s námi domluvit. Uvědomili jsme si, že 
lidé se sluchovým postižením mají velký pro-
blém si přivolat pomoc, protože se nemohou 
s operátorem domlouvat přes klasický tele-
fon,“ uvedl velitel Městské policie Krnov 
Pavel Moravec.   

Speciální telefonní linka pro neslyšící 
městské policie Krnov má číslo 734 355 304 
a lidé by ve zprávě měli vždy uvést adresu 
místa události, co se stalo, komu, rozsah, 
a podobně. Zaslání SMS zprávy na uvedené 
telefonní číslo není zdarma. Cena za zprávu 
je účtována dle tarifu operátora. 	 (dc)

V závěru loňského roku se na krnov-
ských silnicích objevily dva prvky zvyšující 
bezpečnost silničního provozu: semafory 
na výpadovkách na Bruntál a Opavu a bez-
pečnostní protismykové úpravy povrchu 
vozovky u několika přechodů pro chodce na 
ulicích Opavská a Albrechtická. 

Semafory na příjezdových komuni-
kacích od Opavy a Bruntálu umístěné 
u přechodů pro chodce jsou dvojího druhu. 
Nad vozovkou je oboustranný zpomalovací 
semafor, který zbrzdí řidiče jedoucí v kata-
stru obce vyšší jak padesátikilometrovou 
rychlostí a přepne na signál „stůj“ v době, 
kdy přes přechod jde chodec. Na začátku 
a konci zebry totiž stojí semafory pro pěší, 
kteří si signál „volno“ vyvolají tlačítkem. „Pře-
chody se semafory se nachází v Petrově Dole 
u točny autobusů městské hromadné dopravy 
a na Bruntálské ulici vedle kostela sv. Benedik-
ta. Jejich pořízení vyšlo městský rozpočet na 
1,5 milionu korun,“ uvedl vedoucí investič-
ního oddělní Městského úřadu v Krnově 
Georgios Bazakas. 

Dalším opatřením, které výrazně zvyšuje 

bezpečnost silničního provozu, je speciální 
úprava povrchu vozovky u tří přechodů pro 
chodce na ulici Opavská a u jednoho na ulici 
Albrechtická. Bezpečnostní protismyková 
úprava zkracuje brzdnou dráhu vozidel. Při 
rychlosti vozidla 50 km/h za mokra dojde ke 
zkrácení brzdné dráhy o 10 metrů, z 33 na 
23 metrů, při rychlosti 60km/h dokonce 
o 13,5 metru, ze 45 na 31,5 metru. Doplňko-
vou funkcí je optické zvýraznění nebezpeč-
ných úseků. Úpravu realizovala na zakázku 
Ředitelství silnic a dálnic ČR krnovská spo-
lečnost Značky Morava.

Město Krnov se dlouhodobě věnuje 
zvyšování bezpečnosti silničního provozu 
a snížení dopravní nehodovosti. V minu-
lých letech nechalo například nasvítit spe-
ciálními svítidly umístěnými nad vozovkou 
osmdesát přechodů pro chodce. Přechod 
u základní školy na Dvořákově okruhu navíc 
zvýraznilo celodenní světelnou signaliza-
cí zapuštěnou ve vozovce. V loňském roce 
zprovoznilo městské cyklostezky, které ve-
dou podél rušných komunikací na ulicích 
Opavská, Albrechtická a Bruntálská. 	 (dc)

Každý občan Krnova, který pobírá soci-
ální dávky - dávky hmotné nouze, příspěvek 
na péči, dávky pro osoby zdravotně posti-
žené nebo dávky státní sociální podpory, 
si veškeré náležitosti od 1. 1. 2012 vyřizuje 
pouze na jediném místě a to na Úřadu prá-
ce České republiky, kontaktním pracovišti 
v Krnově, na Šmeralově ulici 20/3. 

Tyto změny vyplývají z nedávno přija-
tých zákonů k Sociální reformě I. Podrobné 
informace najdete na http://socialnireforma.
mpsv.cz a infolince 844 844 803. 

Základní změny sociální reformy
(Pokračování z Krnovských listů 16. 12. 2011) 

Rodičovský příspěvek dává rodičům 
více volnosti 

Rodiče mají možnost podle svých aktu-
álních potřeb změnit určenou výši rodičov-
ského příspěvku a tím i délku jeho čerpání 
jednou za tři měsíce. Limitem pro výši rodi-
čovského příspěvku je výše peněžité pomoci 
v mateřství, resp. částka 11 500 Kč měsíčně. 
Výplata příspěvku skončí buď vyčerpáním 
celkové částky příspěvku (220 000 Kč), nebo 
dovršením čtvrtého roku věku dítěte. Rodi-
čovský příspěvek dostávají i rodiče, jejichž 
dítě chodí do školky nebo do obdobného 
zařízení pro děti. Od dvou let věku mohou 
navštěvovat tato zařízení neomezeně. Pro 
děti do dvou let věku je zavedeno jednotné 
konto 46 hodin/měsíc. Zrušen je tedy limit 
čtyř hodin denně, maximálně však pěti dnů 

v měsíci. 
Karta sociálních systémů 
Sociální reforma zavádí Kartu sociálních 

systémů, pomocí které se občan prokazu-
je při kontaktu se systémy spravovanými 
MPSV. Karta slouží také jako průkaz osoby 
se zdravotním postižením. S její pomocí 
mohou zdravotně handicapovaní čerpat 
stejné výhody, jaké při předložení průka-
zu TP, ZTP nebo ZTP/P v papírové podo-
bě. Zavedením karty dochází ke značným 
úsporám na straně výplaty dávek a zároveň 
z karty je na úřadě možné vyčíst informace 
o dávkách již přiznaných, popřípadě infor-
mace rozhodné pro přiznání dávek nových. 
Karta slouží jako karta platební. Dávky je 
možné vybrat z bankomatu, je možné kartou 
platit v obchodě i převodem na účet. Kartu 
vydává Úřad práce ČR, obsahuje běžné 
ochranné prvky. Za vydání karty příjemce 
dávek neplatí, bezplatné je také vedení účtu 
ke kartě. V rámci standardní služby je jeden 
výběr z bankomatu zdarma a jeden převod 
zdarma ke každé dávce. Nákup kartou u ob-
chodníka a možnost podívat se na zůstatek 
na účtu je také zdarma. Neplatí se ani za ve-
dení účtu. Viktorie Plívová, tisková mluvčí 
ministerstva práce a sociálních věcí, Marie 
Babničová, ředitelka Úřad práce ČR, kon-
taktní pracoviště v Krnově (Pokračování 
v příštích Krnovských listech, které vycházejí 
20. 1. 2012) 

Občanské sdružení spotřebitelů TEST 
nabízí spotřebitelům bezplatné poradenské 
služby prostřednictvím právního poraden-
ství z oblasti spotřebitelského práva (rekla-
mace, nedodání zboží v termínu, poškození 
oděvu v čistírně, předváděcí akce, ubytování 
v hotelu nižší kategorie, vysoké vyúčtování 
za energie, podmínky pojistných, úvěrových 
a leasingových smluv a jiné) na telefonní lin-
ce 299 149 009. Poradenství je zdarma, platí 
se pouze cena běžného hovoru. Provozní 
doba je pondělí až pátek od 9 do 17 hodin. 

Dále nabízí databázi nebezpečných vý-
robků na www.nebezpecnevyrobky.cz, vy-

brané vzory právních listin a podání vypra-
cované pro konkrétní účel, které jsou volně 
ke stažení na www.dtest.cz, a například 
tištěnou Informační brožuru o marketingo-
vých praktikách prodejců na předváděcích 
akcích, která je určená zejména seniorům, 
již ji najdou na www.dtest.cz. Čtenáři se do-
zví, jak postupovat při reklamaci a vrácení 
zboží, co dělat s nebezpečným výrobkem,  
jak odstoupit od smlouvy uzavřené na před-
váděcích akcích či přes internet, jaká práva 
mají, když si vezmou spotřebitelský úvěr 
a mnoho dalšího.

Proměnu Mikulášské ulice řeší územní studie

Krnov získal téměř milion 
korun z evropských fondů

Oznámení pro obyvatele 
Krásných Louček

Městská policie Krnov má 
telefonní linku pro neslyšící

Jízda i chůze po Krnově 
je zase o něco bezpečnější

Sociální reforma přináší
změny ve výplatě dávek 

Spotřebitelská poradna dTEST

Architekti Robert Damec a Ondřej Busta představili v prosinci na besedě s občany i na zasedání 
zastupitelstva města územní studii, která řeší veřejné prostranství ulice Mikulášská. 

Zápis do prvních tříd 
Zápis do prvních tříd pro školní rok 
2012/2013 se uskuteční ve čtvrtek 9. úno-
ra a v pátek 10. února pro základní školy 
zřízené městem Krnov. Mateřská škola 
a základní škola Slezské diakonie bude mít 
zápis ve čtvrtek 9. února. Zápis bude probí-
hat od 14 do 17 hodin. K zápisu by se měly 
dostavit děti, které k 31. 8. 2012 dovrší šesti 
let, těchto dětí je dle seznamu 248. Dále se 
zúčastní zápisu děti, které měly pro školní 
rok 2011/2012 odklad a těch je 77.
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Velkou atrakcí krnovského vánočního 
jarmarku se stal originální česko-polský 
betlém, jehož postavy v  životní velikosti 
tvoří v posledních letech přímo před zraky 
návštěvníků jarmarku řezbáři Jiří Halouzka 
a Franciszek Piecha. Betlém umístěný ved-
le vánočního stromu tvořily postavy Marie, 
Josefa, jezulátka, krále, andělů, pasáčka ovcí, 
poutníka, prosebníků, volka, osla a ovcí. 
A do příštího jarmarku k  nim přibudou 
další, které na loňském trhu začaly vznikat. 
Jiří Halouzka se pustil do velblouda, koně 
a slůněte, Franciszek Piecha začal vyřezávat 
pasáčka s ovčáckým psem. 

Tvorba betlému i pětidenní vánoční 
jarmarky v  Krnově, na nichž Češi a Poláci 
představují své vánoční zvyky, regionální 
kuchyň, tradiční výrobky a podílejí se na 
kulturním programu, jsou součástí tříleté-
ho projektu „Ochrana a propagace lidové 
tvořivosti a uměleckých řemesel polsko-
českého pohraničí“, který finančně podpo-
ruje Evropská unie a v letech 2010-2012 ho 
společně realizují partnerská města Krnov 

a Prudnik. 
Polská strana v jeho rámci pořádá červ-

novou Výstavu lidových tvůrců a umělec-
kých řemesel polsko-českého pohraničí 
v Prudniku. Každá tato výstava trvá tři dny 
a kromě prezentace vystavovatelů probíhají 
soutěže O nejzajímavější stánek a O nejlepší 
regionální jídlo.

„Je potěšitelné, že se těchto akcí účastní 
stále více lidí z české i polské strany a to nejen 
jako návštěvníci, ale i prodejci, vystavova-
telé nebo účinkující. A to je hlavní – aby se 
lidé sešli a vzájemně poznali. Tvorba betlé-
mu v  unikátní česko-polské řezbářské dílně 
pak je takovou třešinkou na dortu,“ řekla 
starostka Krnova Alena Krušinová. Že vý-
stava v  Prudniku i jarmark v  Krnově jsou 
čím dál víc mezi lidmi populární, potvrdil 
také starosta Prudniku Franciszek Fejdych: 
„Výstava i jarmark léty nabývají na významu 
a také rozměru v množství lidí, kteří obě akce 
navštíví nebo se jich aktivně účastní. Tím, že 
zmizely viditelné hranice mezi našimi státy, je 
pro takové projekty, které umožní našim ob- čanům se vzájemně poznávat, velmi vhodná 

doba. Navíc tento projekt chrání naše tradice 
a kulturní hodnoty a ještě nám po něm zůsta-

ne něco mimořádného – česko-polský betlém 
s  postavami v  životní velikosti, který jinde 
v Evropě zatím neexistuje.“	 (dc)

Na příznivce kinematografie, kteří se 
každoročně v tomto čase těší na putovní pře-
hlídku mimořádně kvalitních a oceňovaných 
filmů v rámci Projektu 100, letos čeká velká  
změna. Pořadatel přehlídky, Asociace čes-
kých filmových klubů, opustil podobu do-
savadní kolekce ve prospěch jednotlivých 
premiér. Nový Projekt 100 obsahuje čtyři 
distribuční bloky, které mapují klíčové ob-
lasti klasických filmů, přičemž každý z těch-
to bloků bude rok co rok pravidelně uváděn 
v  jednom konkrétním měsíci. V  lednu to 
bude americká klasika, evropská klasika 
se v kinech objeví v březnu, na květen jsou 
připraveny kultovní filmy 90. let a v červenci 
se na plátnech objeví česká klasika. Zahá-
jení Projektu 100 2012 patří legendárnímu 
muzikálu West Side Story, který krnovské 
Kino Mír 70 uvede v rámci Filmového klubu 
v úterý 17. ledna v 19.30 hodin. 

Filmová adaptace Romea a Julie vznikla 
podle úspěšného broadwayského muziká-

lu z roku 1957. Roli Monteků a Kapuletů 
tu přebírají dva pouliční gangy – Tryskáči 
a Žraloci – a tragický příběh zakázané lásky 
je provázen dnes už legendárními písněmi 
Stephena Sondheima a Leonarda Bernsteina. 
Filmová podoba West Side Story si uchovává 
všechny hodnoty divadelní předlohy, zejmé-
na vynikající hudební čísla, přesto se ale jeho 
tvůrci nespokojili s pouhým přepisem. Cítili, 
že dosavadní praxe muzikálů, které se točily 
takřka výhradně v ateliérech, se syrovosti 
tématu vzpírá a vydali se tam, kam poulič-
ní gangy patřily – tedy do ulic. Láska Ma-
rie (Natalie Woodová) a Tonyho (Richard 
Beymer) se proto odehrává na manhattan-
ské Upper East Side. Spojení inovativního 
režijního přístupu, vynikající choreografie 
a podmanivých melodií se postaralo o to, že 
se West Side Story stalo s deseti Oscary zda-
leka nejúspěšnějším muzikálem všech dob. 

Více informací naleznete na www.pro-
jekt100.cz.

Pět činoher, muzikál a opereta za celkem 
910 nebo 860 korun. To je nabídka Měst-
ského informačního a kulturního střediska 
Krnov všem, kteří si chtějí zajistit své stálé 
místo v hledišti Městského divadla v Krnově 
na divadelní představení v roce 2012. 

Z  činoher je na  programu například 
komedie Divadla Ungelt Praha Na útěku 
s Janou Štěpánkovou a Zlatou Adamovskou 
v hlavních rolích, Jirotkův Saturnin v podání 
Divadla Šumperk nebo převzaté představení 
z Divadla na Vinohradech v Praze Vrátila se 
jednou v  noci, v  němž hrají Václav Vydra, 
Libuše Švormová, Jana Malá, Libor Hruška, 
Martin Zahálka a další. Muzikálová scéna 

bude mít svého zástupce v  představení Tě-
šínského divadla Dědeček automobil a mi-
lovníci operet se mohou těšit na Lehárova 
Paganiniho, s  nímž se v  Krnově představí 
Slezské divadlo Opava.  

Přihlášky na předplatné přijímá do 20. 
ledna MIKS Krnov, nám. Míru 14 (budova 
Kina Mír 70, boční vchod – bývalá jídelna 
a internát pedagogické školy), bližší infor-
mace podají pracovníci MIKS na tel. 554 
614 706, 776 593 986, e-mail: zambochova@
mikskrnov.cz. Předplatenka, mimo ZTP a 
studentské, je přenosná a lze ji darovat nebo 
půjčit jiné osobě.

účastí města Krnova, si radní slibují snadnější 
kontrolu plnění smlouvy a vytvoření nových 
pracovních míst pravděpodobně pro sedm až 
devět pracovníků.
Zjišťovací řízení 
Ministerstvo životního prostředí oznámilo, 
že bylo zahájeno zjišťovací řízení ke koncepci 
„Aktualizovaná Regionální inovační strategie 
Moravskoslezského kraje na léta 2010-2016, po 
aktualizaci na léta 2010-2020“. Své písemné vy-
jádření k oznámení koncepce může Minister-
stvu životního prostředí, odboru posuzování 
vlivů na životní prostředí a integrované pre-
vence zaslat každý a to do dvaceti dnů ode dne 
zveřejnění informace o oznámení koncepce na 
úřední desce kraje. 
Termíny zasedání rady
a zastupitelstva města 
Zastupitelé v  letošním roce zasednou: 15. 2. 
(úprava rozpočtu 2012), 28. 3. (závěrečný 
účet  2011, úprava rozpočtu 2012), 9. 5., 27. 6. 
(úprava rozpočtu 2012), 12. 9. (rozbory hos-
podaření za I. pololetí 2012, úprava rozpočtu 
2012), 7. 11. (úprava rozpočtu 2012), 12. 12. 
(úprava rozpočtu 2012, schválení rozpočtu na 
rok 2013). Termíny schůzí Rady města Krno-
va jsou: 10. 1., 24. 1. (úprava rozpočtu 2011), 
7. 2., 21. 2., 6. 3. (závěrečný účet 2011, úprava 
rozpočtu 2012), 20. 3., 10. 4., 24. 4., 15. 5., 29. 
5. (úprava rozpočtu 2012), 12. 6., 3. 7., 21. 8. 
(rozbory hospodaření za I. pololetí 2012, úpra-
va rozpočtu 2012), 4. 9., 18. 9., 2. 10., 16. 10. 
(úprava rozpočtu 2012), 30. 10., 13. 11. (ná-
vrh rozpočtu 2013), 27. 11. (úprava rozpočtu 
2012), 18. 12. 
Oprava
V Krnovských listech, které vyšly  18. listopadu, 
se v článku s názvem „Od prosince bude MHD 
jezdit do průmyslové zóny častěji“ objevila in-
formace, že město má záměr prodloužit veřejné 
osvětlení z Petrova dolu k první křižovatce do 
průmyslové zóny. Tato informace není pravdi-
vá. Město má pouze záměr tuto křižovatku více 
nasvětlit, aby odbočování do zóny bylo přede-
vším pro cyklisty bezpečnější. 
Cvičení pro seniory
V tělocvičně Střední školy automobilní, me-
chanizace a podnikání Krnov na Opavské 
ulici č. 34 pokračují od čtvrtka 12. ledna 10.00 
hodin lekce cvičení pro seniory pod vedením 
cvičitelky Marie Jarošové. Hodinové cvičení 
má na programu protahovací cviky s prvky 
jógy. Zájemci si donesou podložku na cvičení, 
pohodlný oděv a dostaví se včas, cvičení začíná 
přesně. 
Krnovská Trojka zve do svých řad 
Skautský oddíl Krnovská Trojka zakládá dru-
žinku nejmladších skautů ve věku od 5 do 7 let. 
Děti se v ní  budou pozvolna seznamovat se 
skautskými zásadami a program bude přizpů-
soben věku a potřebám nejmladších. Schůzky 
jsou plánovány  na  středu. Rodiče mohou při-
hlásit děti na tel. 737 016 115 nebo na strán-
kách http://krnov.svazskautu.cz/ do 10. ledna. 
Knižní jízdní řád ODIS – Bruntálsko
Na všech vnitrostátních linkách veřejné osobní 
dopravy platí od 11. prosince 2011 nové jízdní 
řády. V této souvislosti vyšel nový knižní Jízdní 
řád ODIS - Bruntálsko, který obsahuje jízdní 
řády linek MHD Krnov a Bruntál, veškerých 
autobusových a vlakových linek ODIS na Brun-
tálsku a dalších linek mimo síť ODIS na Brun-
tálsku. Jízdní řád je možno v Krnově zakoupit 
za cenu 25 korun v Turistickém informačním 
centru na Hlavním náměstí, v  prodejně tabá-
ku na Revoluční ulici 32 a dále v železničních 
stanicích ČD Krnov a Krnov-Cvilín. Informace 
o dopravě v ODIS poskytne Infocentrum 
ODIS, tel. 596 941 108, e-mail: info@kodis.cz, 
www.kodis.cz.
Ze zpráv
městské policie 
www.mpkrnov.cz
Udělal si z toalet ložnici
Toalety herny vedle bowlingu na Albrechtic-
ké ulici si ve čtvrtek 29. prosince odpoledne 
vybral k  odpočinku v  teple krnovský bezdo-
movec, který se na toaletě zamknul a odmítal 
místo opustit. Svůj názor změnil až po důrazné 
domluvě hlídky městské policie, která ho do-
provodila před hernu. Pokárání ale nemělo ký-
žený efekt, protože za hodinu byl bezdomovec 
v  herně zpátky. Tentokrát ale před uložením 
k  spánku stačil poškodit zařízení obou toa-
let. Přivolaní strážníci po dohodě s majitelem 
herny, který bude škodní záležitost s vandalem 
řešit později, bezdomovce z  provozovny opět 
vyvedli.
Klidný Silvestr
Na Hlavním náměstí v Krnově se o silvestrov-
ské půlnoci scházejí skupinky především mla-
dých lidí, aby společně oslavily příchod nového 
roku. Na bezproblémový průběh oslav dohlíže-
ly i tentokrát hlídky městské policie, které ne-
zaznamenaly výrazné problémy. Jen pět minut 
po půlnoci strážníci ošetřili jednomu mladé-
mu muži krvácivé zranění na hlavě a v  jednu 
hodinu na náměstí našli peněženku s  penězi 
i doklady, pro níž si o půl třetí ráno přišla její 
majitelka, kterou hlídka městské policie telefo-
nicky kontaktovala.  
Kam za kulturou
Kino Mír 70
www.kinomir.wz.cz
SHERLOCK HOLMES: HRA STÍNŮ – krimi-
nální. Čt 5.1. (17.45), Pá 6.1.-St 11.1. (20.00). 
ANONYM – historický. Filmový klub. Čt 5.1. 
(20.00). 
PŘEPADENÍ – akční. Pá 6.1.-Ne 8.1. (17.45).   

Jedni z  nejvýraznějších českých před-
stavitelů mladé generace v  oblasti klasické 
hudby, houslista Josef Špaček a klavírista 
a krnovský rodák Jan Bartoš, budou v  úte-
rý 7. února  koncertovat v Krnově. Koncert 
studentů českých i zahraničních vysokých 
škol, vítězů prestižních mezinárodních sou-
těží, kteří vystupují se špičkovými světový-
mi orchestry a koncertují po celé Evropě 
i v  USA začíná v Koncertní síň sv. Ducha 
v 19 hodin.   

Josef Špaček (1986), student Itzhaka 
Perlmana na Juilliard School v  New Yorku 
a  vítěz světové houslové soutěže Michaela 
Hilla na Novém Zélandě v roce 2009, patří 
bezpochyby k  nejvýraznějším představite-
lům mladé české houslové generace. 

Hře na housle se začal věnovat v  šesti 
letech. Již po druhém roce na Pražské kon-
zervatoři byl přijat na prestižní školu Curtis 
Institute of Music ve Philadelphia, kde svá 
studia dokončil v roce 2009. Za mimořád-
né studijní výsledky obdržel na závěr svého 
studia cenu Fritze Kreislera. Nyní pokračuje 
v  magisterském studiu na  Juilliard School 
v  New Yorku. Zvítězil v  mnoha národních 
a mezinárodních soutěžích. 

Součástí 1.  ceny na soutěži Michaela 
Hilla na Novém Zélandě bylo pozvání k na-
hrávce sólového CD v  Londýně pro firmu 
Naxos a  uspořádání měsíčního turné po 
Novém Zélandě v červnu 2010 a v Austrálii 
v roce 2011.

Jan Bartoš (1981) začal hrát na klavír 
v pěti letech. V roce 1996 debutoval pod zá-
štitou Mistra Josefa Suka ve Dvořákově síni 

Rudolfina, kde přednesl s Jiřím Bělohlávkem 
a Pražskou komorní filharmonií Mozartův 
Klavírní koncert A-dur. O rok později ná-
sledoval jeho debutový recitál pod patronací 
České filharmonie v Sukově síni Rudolfina. 
V roce 2000 byl společně s houslistou Pav-
lem Šporclem pozván na měsíční turné po 
Španělsku jako sólista Pardubické komor-
ní filharmonie. Jan Bartoš je absolventem 
Gymnázia Jana Nerudy s  hudebním zamě-
řením a Akademie múzických umění v Pra-
ze ve třídách Martina Ballýho a  Miroslava 
Langera. 

V  roce 2005 získal stipendium na Krá-
lovské konzervatoři v Amsterdamu, kde stu-
doval pod vedením Marcela Baudeta. V roce 
2008 obdržel granty Ministerstva kultury 
ČR, Akademie múzických umění a  TV 
Nova, určené ke studiu ve Spojených státech 
amerických. 

V  letech 2008-2009 byl stipendistou na 
Manhattan School of Music v  New Yorku, 
kde jako student Zenona Fishbeina získal 
Professional Studies Certificate. Na této ško-
le se také intenzivně věnoval komorní hud-
bě pod vedením členů smyčcových kvartet 
Juilliard a Emerson. 

Na pozvání moderátora a  spisovatele 
Davida Dubala také několikrát vystupoval 
na Juilliard School. Svá studia v  USA za-
končil na University of Cincinnati College-
Conservatory of Music, kde spolupracoval 
s renomovaným pianistou Jamesem Toccem. 
V  současnosti studuje v  doktorandském 
programu na Akademii múzických umění 
ve třídě prof. Ivana Moravce.

Město Krnov bylo vybráno, aby se zú-
častnilo Mezinárodního výzkumu dospě-
lých (PIAAC). Tento významný mezinárod-
ní projekt bude v  rámci Krnova probíhat 
v městských částech Pod Cvilínem a Krásné 
Loučky. Vybrané domácnosti v daných loka-
litách budou v období leden až březen 2012 
navštěvovat tazatelé agentury SC&C, aby 
s vybranými respondenty provedli rozhovor, 
který zabere přibližně 90 minut a jeho do-
končení je honorováno částkou 500 Kč.

Česká republika se uvedeného projektu 
zúčastní spolu s  dalšími 24 zeměmi světa. 
Výzkum si klade za cíl zmapovat dovednosti, 
které obyvatelé České republiky potřebují, 
aby se plnohodnotně zapojili do rychle se 
měnící společnosti a ekonomiky 21. století. 
Realizace projektu bude probíhat v souladu 
s  platnou legislativou a budou dodrženy 
všechny standardy vědeckého výzkumu. 

V  první řadě bude zajištěna ochrana dat 
a všechny získané údaje budou uchovávány 
jako přísně důvěrné a využity pouze k účelu 
výzkumu. 

Výběr občanů, kteří budou požádáni 
o účast ve výzkumu, probíhá zcela náhodně. 
Je velmi důležité, aby se lidé, kteří budou 
osloveni, výzkumu zúčastnili, neboť každý 
oslovený zastupuje tisíce dalších dospělých 
po celé České republice a podle mezinárod-
ních pravidel výzkumu nemůže být nikým 
nahrazen. 

Garantem realizace výzkumu PIAAC 
v ČR je Ústav pro informace ve vzdělávání. 
Šetření v  domácnostech provede agentura 
SC&C, která má dlouholetou zkušenost s re-
alizací sociologických průzkumů

Bližší informace je možno získat na 
http://www.scac.cz/piaac nebo http://www.
piaac.cz/. Ing. Michal Kršík, SC&C

Svět v odrazech
ve Flemmichově vile 
Jedinečný soubor fotografií, které jsou vý-
povědí o zájmech studentů a jejich pohledu 
na dnešní svět bude od 10. ledna k vidění ve 
Flemmichově vile na výstavě pod názvem 
Svět v  odrazech očima mladých. Výstava 
bude slavnostně zahájena v 17 hodin a do-
provodí ji prezentace, kterými autoři foto-
grafií, studenti Střední odborné školy dopra-
vy a cestovního ruchu v Krnově Lukáš Orel 
a Stanislava Langrová, přiblíží návštěvníkům 
svět letadel a cestování. Výstava potrvá do 
5. února. 
Korngold Quartet spojuje 
mládí a radost z hudby
Vítězství na Mezinárodní soutěži Leoše Ja-
náčka 2010 spojené se ziskem ceny za nej-
lepší provedení díla Leoše Janáčka a vítězství 
na soutěži nadace Bohuslava Martinů 2010 
a zisk ceny za nejlepší interpretaci díla Bo-
huslava Martinů. To jsou největší dosavadní 
úspěchy předního českého kvarteta nastupu-
jící mladé generace, které vystupuje pod ná-

zvem Korngold Quartet. Příležitost posoudit 
jeho kvality budou mít i krnovští milovníci 
klasické hudby. Kvarteto, které tvoří Kristina 
Czajkowská (housle), Václav Zajíc (hous-
le), Klára Hegnerová (viola) a David Hru-
bý (violoncello), vystoupí v  Koncertní síni 
sv. Ducha v pondělí 9. ledna v 19 hodin. Pro-
gram se skládá ze skladeb W. A. Mozarta, 
B. Martinů a E. W. Korngolda. Více o kvarte-
tu na www.qdg.cz. 

Rumcajs: divadelní 
pohádka pro nejmenší
Snad nejslavnější český loupežník Rumcajs 
z lesa Řáholce je hlavní postavou veselé po-
hádky Rumcajs, kterou v Městském divadle 
Krnov v  neděli 5. února sehrají herci Di-
vadla Šumperk. Malí diváci se mohou těšit 
také na  Manku, starostu Humpála, jehož 
mohutnou nohu Rumcajs urazil, kněžnu, 
jíž zavřel do věže knížete, a mnoho dalších 
postav. Začátek představení, které je insce-
nováno s  respektem k  Václavu Čtvrtkovi 
a Radku Pilařovi a určeno menším dětem, je 
v 15.30 hodin. 

Vánočnímu jarmarku dominoval unikátní česko-polský betlém s postavami v životní velikosti, 
který je dílem Jiřího Halouzky a Franciszka Piechy.

Unikátní česko-polský betlém se ještě rozroste 

Projekt 100 zahájí slavný
muzikál West Side Story

Předplatné nabízí činohry, 
výpravný muzikál i operetu

Recitál Špačka s Bartošem 
bude uměleckým zážitkem 

Mezinárodní výzkum dospělých

Krátce

Obec Slezské Rudoltice
nabízí k prodeji

soubor nemovitostí (prodej jako celek)
v majetku obce Slezské Rudoltice, katastrální území Ves Rudoltice:
- budovy č.p. 85 na parcele č. 115 – stavební (bývalý obecní úřad)

- hospodářské budovy bez č.p. na parcele č. 115 – stavební
- parcely č. 115 – zastavěná plocha o výměře 660 m2

- pozemkové parcely č. 11/2 – zahrada o výměře 49 m2

- pozemkové parcely č. 10/2 – zahrada o výměře 354 m2

Minimální kupní cena souboru nemovitostí činí 870.000,- Kč
Informace o prodeji a možnost prohlídky na tel. 554 656 105, 

e-mail: slezskerudoltice@seznam.cz.
Zastupitelstvo obce si vyhrazuje nepřijmout nabídku ke koupi předmětného souboru
nemovitostí. O případném prodeji rozhodne zastupitelstvo na nejbližším veřejném 

zasedání po datu 20. 2. 2012. O prodeji rozhodne nejvyšší podaná nabídka kupní ceny. 
Výběr vítěze proběhne obálkovou metodou. Nabídku ke koupi lze doručit poštou 

nebo osobně na adresu podatelny obecního úřadu v zalepené či zapečetěné 
obálce viditelně označené nápisem „Nabídka – koupě nemovitostí“ 

v termínu do 20. 2. 2012 do 17.00 hodin, 
při zaslání nabídky prostřednictvím poskytovatele poštovních služeb 

rozhoduje datum doručení (20. 2. 2012).



V předvánočním čase zaplavily prostory 
Městské knihovny v  Krnově postavy z po-
hádek Karla Jaromíra Erbena. Stalo se tak 
díky výstavě výtvarných prací zaslaných do 
knihovny dětmi z mateřských a základních 
škol, účastníků soutěže „Staň se ilustrátorem 
pohádek Karla Jaromíra Erbena – O nejkrás-
nější ilustraci k pohádkám K. J. Erbena“, kte-
rou v říjnu vyhlásili krnovští knihovníci. 

Úkolem dětí ve věku od čtyř do dvanác-
ti let bylo ztvárnit, jak je pohádky, děj nebo 
postava z  knih K. J. Erbena ovlivnily. „Cel-
kem se sešlo téměř 300 soutěžních prací od 
dětí z  třiatřiceti tříd mateřských, základních 
a základních uměleckých škol nejen z Krnova, 
ale i z Hošťálkov, Lichnova a Města Albrech-
tic. Vybrat nejzdařilejší z takového počtu bylo 
velmi náročné, ale porota se tohoto úkolu 
zhostila se ctí. Nakonec ocenila 48 prací, které 
vynikaly nápadem a zpracováním,“ uvedla 
knihovnice Božena Čepová. Autoři oceně-
ných obrázků byli pozváni do knihovny na 
slavnostní vyhodnocení, které se konalo 
14. prosince. Osobně jim pogratulovala ve-
doucí odboru školství, kultury a sportu Pav-
lína Říhová a od pořadatelů soutěže obdrželi 

krásné dárky.  
Cílem soutěže a s  ní souvisejících be-

sed, které po celý podzim v  knihovně pro-
bíhaly, byla nejen podpora znalostí života 
a díla sběratele a vydavatele folklorních tex-
tů, starých literárních památek a archivních 
dokumentů, překladatele a básníka Karla Ja-
romíra Erbena, ale českých pohádek obecně. 
„S  hrůzou zjišťujeme, že děti neznají klasic-
ké české pohádky jako Perníková chaloupka, 
Hrnečku vař!, Pták Ohnivák a liška Ryška, 
Tři zlaté vlasy děda Vševěda a další. Besedy 
a soutěž jsme proto zaměřili právě na ně. Sna-
žili jsme se, aby se děti ponořily do pohádek, 
říkadel a hádanek, které sepsal právě Erben. 
V  tomto záměru nás podpořily také paní 
učitelky, které stejnému tématu věnovaly čas 
i ve školách. Věříme, že naše společné úsilí 
nebylo marné a  dětem se české pohádky za-
líbily,“ řekla Božena Čepová, která na závěr 
dodala: „Chtěla bych touto cestou poděkovat 
všem soutěžícím, jejich učitelům a učitelkám 
a také našim sponzorům: paní Petře Kubešové 
z ČMSS Krnov, České spořitelně Krnov, ČSOB 
Krnov, paní Markétě Feldekové, panu Janu 
Pethsovi a panu Jiřímu Remešovi.“ 	 (dc)

Čas plyne jako voda a než se nadějeme, 
budete tady zápis do 1. tříd. V letošním škol-
ním roce jsme se na ZŠ Smetanův okruh roz-
hodli připravit pro naše budoucí prvňáčky 
několik zajímavých akcí. Ještě před zápisem 
bychom chtěli pozvat předškoláky z  celého 
Krnova a okolí i s rodiči na prohlídku naší 
školy, jejíž součástí bude akce „Sportujeme 
se  zvířátky“. Děti si budou moci užít zábav-
né odpoledne v tělocvičně naší školy. 

Překvapením bude určitě kouzelný zá-
pis do prvních tříd. A po zápisu čeká přijaté 
školáky půlroční projekt, v rámci kterého se 

děti budou moci hravou formou zdokonalit 
v  základních předškolních činnostech. Po 
absolvování tohoto projektu by měly být děti 
připravené nastoupit do první třídy v klidu a 
bez strachu ze školního prostředí. Projektem 
provedou školáky budoucí učitelky prvních 
tříd Markéta Bachová a Jana Zatloukalová. 

Termíny všech připravovaných akcí se 
rodiče dozví včas na webových stránkách 
naší školy (www.zssmo4krnov.cz) a v  tisku. 
Školáci, těšíme se na vás i na vaše rodiče. 
Učitelé i žáci ZŠ Smetanův okruh

V  tělocvičně Střední školy automo-
bilní, mechanizace a podnikání (SŠAMP) 
Krnov se v závěru listopadu uskutečnil již 
14. ročník volejbalového turnaje pořádané-
ho u příležitosti  Dne studentstva. V rámci 
spolupráce partnerských měst se turnaje zú-
častnila čtyři  družstva žáků škol z Prudniku, 
Hlubčic a Krnova a jedno družstvo učitelů ze 
SŠAMP Krnov. 

Smíšená družstva byla tvořena čtyřmi 
chlapci (muži) a dvěma dívkami (ženami). 
Turnaj se hrál systémem každý s  každým 
na dva sety. Vítězem se stalo po vynikajících 
výkonech družstvo žáků ze Sdružení tech-
nických škol z Hlubčic, které získalo putovní 
pohár před družstvem učitelů SŠAMP Kr-

nov a týmem ze Sdružení odborných škol v 
Prudniku. Celý turnaj se odehrál ve výborné 
sportovní a přátelské atmosféře a motivo-
val mladé lidi k  dalším společným akcím. 
Průběh turnaje natáčela Kabelová televize 
Hlubčice. 

Žáci SŠAMP Krnov v průběhu turnaje 
přijali pozvání k  návštěvě partnerské školy 
v  Hlubčicích, která se konala 13. prosin-
ce. Během ní si kromě školy prohlédli také 
výstavu starých dobových listin Krnova a 
Hlubčic v Městském domě kultury, expozi-
ci muzea v prostorách radnice a absolvovali 
výstup na radniční věž. Ing. Zdeněk Welna, 
ředitel SŠAMP Krnov

SPY KIDS 4D: Stroj času  3D – dobrodružný. 
So 7.1.-Ne 8.1. (16.00). 
OCELOVÁ PĚST – akční sci-fi. Po 9.1.-St 11.1. 
(17.30). 
LABYRINT – horor ČR. Čt 12.1.-Ne 15.1. 
(17.45). 	
MUŽI, KTEŘÍ NENÁVIDÍ ŽENY – thriller. Čt 
12.1. -Ne 15.1. (20.00).
ALVIN A CHIPMUNKOVÉ 3 – komedie. So 
14.1.-Ne 15.1. (15.45). 
LOVE –  milostné drama SR/ČR. Po 16.1.-St 
18.1. (17.45).  	
KAZATEL KALAŠNIKOV – akční. Po 16.1. 
(20.00), St 18.1. (20.00). 
WEST SIDE STORY – obnovená premié-
ra. Projekt 100 2012. Filmový klub. Út 17.1. 
(19.30).   
NAŠE KARKULKA – pásmo pohádek pro MŠ 
a veřejnost. St 18.1. (9.30). 	
HAPPY FEET 2 – animovaný. Čt 19.1.-Pá 20.1. 
(17.45, 3D), So 21.1.-Ne 22.1. (15.45 ve 2D, 
17.45 ve 3D), Po 23.1.-St 25.1. (17.45, 3D).  
LÁSKA JE LÁSKA – komedie ČR. Čt 19.1.-St 
25.1. (20.00). 
Koncertní síň sv. Ducha 
KORNGOLD QUARTET - Kristina Czajkowská 
(housle), Václav Zajíc (housle), Klára Hegnero-
vá (viola), David Hrubý (violoncello). Po 9.1. 
(19.00).
JOSEF ŠPAČEK A JAN BARTOŠ - jednoho 
z našich nejlepších houslistů Josefa Špačka do-
provodí na klavír bývalý Krnovák Jan Bartoš. 
Út 7.2. (19.00). 
Městské divadlo 
PIPI DLOUHÁ PUNČOCHA – pohádka s pís-
ničkami na motivy známé knihy. Hraje Divadlo 
Šumperk. Pro žáky 1. až 5. tříd ZŠ. St 1.2. (9.00, 
10.45). 
RUMCAJS – pohádka o legendárním loupež-
níkovi z lesa Řáholce. Hraje Divadlo Šumperk. 
Ne 5.2. (15.30). 
Flemmichova vila
Hlubčická 20, Krnov
Otevřeno Út – Ne (8.00 - 18.00)
Svět v odrazech očima mladých 
– fotografie studentů SOŠ DCR Krnov Lukáše 
Orla a Stanislavy Langrové. Vernisáž Út 10.1. 
(17.00). Výstava potrvá do 5.2. 
BARBIE A JEJÍ SVĚT – výstava panenek Bar-
bie, potrvá do 29.1.2012
ŘEMESLA SLEZSKÝCH MĚST – expozice vě-
novaná cechům a řemeslné výrobě ve Slezsku. 
STŘÍBRO CHUDÝCH - výstava cínu ze sbírek 
krnovského muzea.
Městská knihovna
www.knihkrnov.cz
NOVOROČENKY – výstava novoročenek ze 
sbírky Ladislava Steiningera. Výstava potrvá 
do 31.1.
Loutkářský soubor Krnováček
SVČ Méďa, Dobrovského ulice
ČERTI NA HRADĚ – loutková pohádka. Ne 
22.1. (15.30). 
Kofola music club
www.kofolamusiclub.cz
FLATTUS - pražská crossoverová skupina, ví-
těz Youtube Festu 2011. Pá 13.1. (20.00). 
DYMYTRY – host Tartaros, Hand Granade.  So 
14.1. (20.00). 
MICHAL ŠINDELÁŘ – trio JUHA a hity Kata-
pultu. Pá 27.1. (20.00).  
Spolkový dům Flemmichova vila
Budova kina Mír 70 
http://www.flemmichovavila.estranky.cz
STŘÍPKY – výstava fotografií Nadi Trávníčko-
vé v kavárně spolkového domu. Vernisáž výsta-
vy Pá 6.1. (17.00), výstava potrvá do 12.2.
Kavárna čajovna Ninive 
http://cajovnaninive.com
ZEMĚLOĎ – o stavbě první Zemělodi v ČR – 
soběstačného domu bez připojení sítí. Pá 13.1. 
(19.00). 
AUSCHWITZ – promítání studentského do-
kumentárního filmu. Čt 19.1. (18.00). 
Sport  
Bazén
www.krnov.cz/sport
Pá 6.1.: 11.00-15.00, 17.00-21.00, So 7.1.: 9.00-
21.00, Ne 8.1.: 8.00-17.00, Po 9.1.: 6.30-8.00, 
10.00-14.00, 20.00-21.00, Út 10.1.: 12.30-16.00, 
19.00-21.00, St 11.1.: 12.30-16.30, 19.00-21.00, 
Čt 12.1.: 9.00-16.00, 19.00-21.00, Pá 13.1.: 
11.00-15.00, 17.00-21.00, So 14.1.: 9.00-21.00, 
Ne 15.1.: 8.00-17.00. Informace na tel.: 554 614 
494.  
Sauna 
Po: 10.00 – 16.00 (ženy), 16.00 – 20.00 (spo-
lečná), Út: 10.00 – 20.00 (muži), St: 10.00 
– 20.00 (ženy), Čt: 10.00 – 20.00 (muži), Pá: 
10.00 – 20.00 (ženy), So: 9.00 – 19.00 (společ-
ná), Ne: 9.00 – 16.30 (jen pro rodiny s dětmi 
a pro páry). 
Zimní stadion - bruslení
www.krnov.cz/sport 
Pá 6.1.: 8.00-9.45, 10.00-11.45, 12.00-13.45, 
18.30-20.00, So 7.1.: 14.00 – 15.30, Ne 8.1.: 
8.00-9.30 (jen hokejky), 14.00-15.30, 16.00 – 
17.30. Informace na tel.: 554 611 397.
Basketbal
www.bkkrnov.cz
Hala TJ Lokomotivy Krnov, Bruntálská 59
BK Krnov (muži) – BK Breda-Weinstein Opa-
va „C“, OP. So 7.1. (19.00).
Loko Krnov (st. minižačky U13) – TJ OP Pros-
tějov, OP StM. Ne 8.1. (9.00, 11.00). 

Děti z  přípravné třídy Základní školy 
Smetanův okruh 4, Krnov přijaly pozvání 
pracovníků zařízení Harmonie a připravily 
vánoční program pro klienty tohoto domo-
va. 

V příjemném prostředí zařízení Harmo-
nie, jehož klientelu tvoří lidé s  mentálním 
postižením, děti zahrály vánoční příběh 
o zrození Ježíše Krista. Vystoupení bylo pro-

tkáno známými koledami. Spolu s dětmi si 
tak prozpěvovali nejen klienti, ale i pracov-
níci Harmonie. 

 Původní záměr - navodit atmosféru Vá-
noc – se dokonale podařil. Ohlas na vystou-
pení dětí předčil všechna naše očekávání, 
proto chceme, aby se z  vánočního setkání 
dětí s  klienty Harmonie stala každoroční 
tradice. Petra Kotlárová

Karolína Kirčevová se narodila s těžkou 
vadou sluchu. Až v  pěti letech dostala ko-
chleární implantát, díky němuž začala vy-
užívat i svůj pátý smysl. Poprvé slyšela svůj 
hlas, zvuky okolo, znakovou řeč doplňovala 
slovy, učila se mluvit. První stupeň základní 
školy absolvovala na Základní škole Žižkova 
v Krnově. Její maminka v ní chtěla rozvinout 
sportovní záliby, tak ji od šestého ročníku 
zapsala do sportovní třídy Základní školy 
Smetanův okruh 4. Přes počáteční problé-
my si Karolína i učitelé na sebe zvykli a ze 
zakřiknuté holky se stala houževnatá atletka, 
které nebrání v  jejím nasazení ani její han-
dicap. 

Po určité době však její přístroj na 
podporu sluchu dosloužil a Karolína po-
třebuje nový. Pro její maminku, samoživi-
telku, je velmi náročné sehnat 80 tisíc ko-
run - doplatek na nový implantát. Proto se 
této iniciativy ujali učitelé naší školy a dle 
svých možností posílají na konto Karolíny 

(č. ú. 107122008/0300, VS 821996, Nadační 
fond prolomené ticho, Olšanská 1 a, 130 77 
Praha 3, www.prolomene-ticho.cz) finanční 
příspěvky. V době, kdy veřejnost přispívá na 
různé sbírky, se na Vás obracíme s prosbou 
přispět na konkrétní věc pro konkrétní dítě.  
Děkujeme za vaši podporu. Za kolektiv 
pedagogů ZŠ Smetanův okruh Jiřina Zá-
marská

Střední škola automobilní, mechanizace 
a podnikání Krnov byla zapojena v projektu 
„Centra technického vzdělávání na Bruntál-
sku“ a podpořena ve třech oblastech v celko-
vé finanční hodnotě 7,57 milionu korun.

Finanční prostředky směřovaly: 1. do ob-
lasti didaktické techniky pro teoretické vyu-
čování – vybavení prostorovými modely, vý-
ukovými panely Monotronik a  Comonreil, 
které jsou využívané v předmětech technické 
kreslení, motorová vozidla a diagnostika, 2. 
do oblasti automobilové techniky pro prak-
tické vyučování a odborný výcvik – vybave-
ní výkonovou motorovou brzdou, laserovou 
geometrií náprav, zkušebním stavem pro di-
agnostiku elektrických zařízení motorových 

vozidel, vyvažovačkou kol a dalším zaříze-
ním, a do oblasti svařovací techniky – dovy-
bavení vlastní svářečské školy, zařízením pro 
plasmatické dělení materiálů, pásovou pilou 
s možností pokosu, zařízením pro svařování 
hliníku TIG.

Získané vybavení je plně využíváno žáky 
strojírenských a technických oborů Au-
totronik, Mechanizace a služby, Mechanik 
opravář motorových vozidel a Řidič profe-
sionál a umožnilo tak vysokou konkurence-
schopnost a nabídku školy v rámci regionu a 
Moravskoslezského kraje. Významně se také 
zvýšil zájem žáků základních škol o výše 
uvedené obory studia. Ing. Zdeněk Welna, 
ředitel SŠAMP Krnov

V  pátek 30. prosince 2011 se uskuteč-
nil tradiční vánoční turnaj v  sálové kopané 
„O pohár města Krnova“. Zúčastnilo se cel-
kem devět družstev z Krnova a okolí, která 
byla rozdělena do dvou skupin. Ve skupi-
nách se hrálo systémem každý s  každým, 
kdy družstvo tvořili čtyři hráči v poli a bran-
kář. Čas hry byl dvakrát pět minut. Odehrálo 
se celkem 21 zápasů. V zápase o třetí místo 
zvítězilo družstvo Pouštní vánek nad Puma-
mi 3 : 2. Vítězem se stalo družstvo Krnova, 
které po velkém  boji  porazilo družstvo 
Baníku v  poměru 5 : 3 a získalo tak pohár 
pro rok 2011. Hlavní cíl turnaje, zasportovat 
si ve vánočním čase, setkat se s kamarády a 
aktivně využít volný čas, byl splněn. Více než 
60 mladých lidí se dobře pobavilo a těší se 
opět za rok na další turnaj. Pro úplnost uvá-

dím další účastníky  – Kostelec, Úvalno, Bra-
sil, Den Braven a Pivnice. Turnaj se vydařil 
a z mého pohledu má smysl jej připravovat 
a realizovat i v  příštích létech. organizátor 
a rozhodčí turnaje Ing. Zdeněk Welna

Občanské sdružení Cyklistika pro všech-
ny Krnov v  závěru loňského roku ukončila 
svou devátou sezonu. Bilance byla více než 
uspokojivá. Podařilo se nám uspořádat řadu 
akcí pro všechny příznivce cyklistiky ve 
všech podobách. Za všechny uveďme ales-
poň některé: 27. ročník silničního závodu O 
cenu Krnova, vyjížďka Krnov-Hvězda-Pra-
děd, několik akcí pro příznivce MTB po Je-
seníkách, nedělní vyjížďky pro silničáře Ce-

dule Cup, Krnovský cyklokros. Poděkování 
patří všem sponzorům, MěÚ Krnov a všem 
kteří nějakou formou přispěli, případně po-
mohli při zabezpečování celoroční činnosti.

Rok 2012 zahájíme tradiční Tříkrálovou 
vyjížďkou v neděli 8. ledna od Penzionu 
ESO. Sraz pro všechny příznivce cyklistiky je 
v 10 hodin. Trasy budou voleny podle počasí 
a výkonnosti účastníků. za o. s. CPV Otmar 
Rychta

Za účasti vedoucí odboru školství, kultury a sportu městského úřadu v Krnově Pavlíny Říhové 
proběhlo v polovině prosince ve studovně městské knihovny slavnostní vyhodnocení výtvarné sou-
těže „Staň se ilustrátorem pohádek Karla Jaromíra Erbena – O nejkrásnější ilustraci k pohádkám 
K. J. Erbena“. Ocenění převzalo osmačtyřicet dětí. 

Děti našly inspiraci v Erbenových pohádkách

Než půjdete do školy 

Volejbalový turnaj škol
ovládlo družstvo z Hlubčic

Děti z přípravné třídy
nadělovaly vánoční pohodu

Pomozte i Vy Karolíně

Díky projektu škola získala 
vybavení za miliony korun

Tradiční vánoční turnaj 
v sálové kopané se vydařil 

Cyklisté, pozor! Tříkrálová 
vyjížďka už tuto neděli! 

Žáci tříd 2. A a 2. B ze ZŠ Smetanův okruh se ve čtvrtek 15. prosince zúčastnili exkurze v opav-
ském závodě Slezská tvorba, kde na vlastní oči viděli, jak dlouhá cesta čeká vánoční baňku, než 
doputuje na jejich vánoční stromeček. Překvapením pro mnohé děti bylo, že baňky jsou tvořeny 
ze skla a jsou foukány ze skleněných trubiček. Za odměnu si někteří žáci mohli vyzkoušet de-
korování baněk. Zakoupené baňky se staly pro mnohé děti krásným vánočním dárkem pro své 
blízké. H. Miturová, L. Kašpaříková, ZŠ Smetanův okruh
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Vítězem turnaje se stalo družstvo Krnova.


